

## सभी छात्र-छात्राओं के माता – पिता एवं अभिभावकगण को माननीय कुलपति महोदय का सन्देश

प्रिय माता – पिता एवं अभिभावकगण ,

हम सभी एक कठिन एवं चुनौतीपूर्ण समय से गुजर रहे हैं। आप सभी अपने बच्चों के बारे में अवश्य ही चिंतित हो रहे होंगे जो इस समय, डॉ. रा. प्र. के. कृ. वि. पूसा के परिसर में हैं। वर्तमान में, ऐसे नौ छात्र हैं, जिन्हें कोरोना संक्रमण की जांच में पॉजिटिव पाया गया है। हम उनका निरंतर ध्यान रख रहे हैं एवं डॉक्टर की सलाह के अनुसार, उन सभी छात्रों को हाल ही में बनी अच्छी सुविधा से युक्त विश्वविद्यालय अस्पताल में डॉक्टरों की निगरानी में अलग रखा गया है। बाकी छात्रों का भी हम बेहद ध्यान रख रहे हैं तथा दो दिनों के भीतर ही उन सभी का कोरोना जांच किया जाएगा तथा डॉक्टरों की सलाह के उपरांत उचित कदम उठाया जायेगा। हम जिला चिकित्सा अधिकारियों से लगातार संपर्क में हैं। किसी भी गंभीरता के मामले में हम उन्हें निकटतम मेडिकल कॉलेज में भेजने की कार्यवाही करेंगे। फिलहाल, डॉक्टरों की सलाह के अनुसार कोई गंभीर बात नहीं है और इसलिए उन्हें सिर्फ खुद को अलग करने और अस्पताल में रखने के लिए कहा गया है। छात्रों के घबरा जाने और दहशत में आ जाने के बाद छात्रावास भोजनालय के कर्मचारी भी घबरा के चले गए किन्तु फिर भी किसी भी तरह हम उचित प्रबंध करने की कोशिश कर रहे हैं। हमने छात्रों को इसमें सहयोग करने का अनुरोध किया है और कहा है कि यथासंभव जो भी भोजन उपलब्ध हो पाता है उन्हें अगले दो-तीन दिनों तक उसी के साथ प्रबंध करना चाहिए। हमने फिलहाल सभी कक्षाओं को निलंबित कर दिया है और मध्यावधि परीक्षाओं को भी स्थगित कर दिया है। वर्तमान स्तर के कोरोना संक्रमण के बावजूद हम विश्वविद्यालय को बंद नहीं कर रहे हैं इसके दो मुख्य कारण हैं-पहला कारण यह है कि हम अपने छात्रों को इन स्थितियों में लंबी दूरी की यात्रा नहीं कराना चाहते हैं क्योंकि रास्ते में पहले से ही कोरोना संक्रमण की सम्भावना है, दूसरा यह की हम उनके वर्तमान सेमेस्टर को प्रभावित नहीं होने देना चाहते क्योंकि बहुत प्रयास के बाद हम अपने सेमेस्टर का ससमय प्रबंधन कर पाए हैं और हमें उम्मीद है कि अगले साल जून तक हम पूरे शैक्षिक सत्र को ससमय संपन्न कराने में सक्षम होंगे।

इस प्रकार, हम इस उम्मीद में हैं कि और कोरोना पॉजिटिव मामले नहीं आयेंगे तथा हम इससे ठीक ढंग से निपटने में समर्थ हो पाएंगे। आप लोगों से यह निवेदन है कि इस प्रयास में कृपया हमारा साथ दें और अपने बच्चों की चिंता न करें। कृपया कैम्पस परिसर में न आएं क्योंकि इससे हमें आपके आवास का प्रबंधन करने की समस्या से बचत होगी और आप को स्वयं भी संक्रमण का खतरा नहीं रहेगा। अतः, आप जहाँ भी हैं, आप वहीं सुरक्षित रहें। कृपया अपने बच्चों के संपर्क में रहें। हम उन्हें यथासंभव सुरक्षित रखने की पूरी कोशिश कर रहे हैं। बाकी सब भगवान के हाँथ में है परन्तु हम स्थिति को बेहतर बनाने की पूरी कोशिश कर रहे हैं।

धन्यवाद।